



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следователи СКР устанавливают обстоятельства смертельного ДТП с участием пассажирского автобуса и грузового автомобиля



Сегодня на территории Верхнепышминского района произошло ДТП с участием пассажирского автобуса и грузового автомобиля. По предварительным сведениям, в результате инцидента погибли два человека, находившихся в автобусе, - один из водителей автобуса, 1982 г.р. и пассажирка, 1997 г.р. Кроме того, несколько пассажиров получили травмы, в связи с чем им была оказана медпомощь.

По данному факту, по поручению исполняющего обязанности руководителя СУ СКР по Свердловской области Анатолия Дмитриевича Надбитова, следственным отделом по городу Верхняя Пышма СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка на предмет наличия в данной ситуации признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В рамках проверочных мероприятий устанавливаются все обстоятельства произошедшего, ситуации будет дана объективная правовая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1838806>